

# ТАШКЕНТ ЧЕСТВУЕТ МАСТЕРОВ ИСКУССТВА ЛЕНИНГРАДА

В течение двух недель в Ташкенте проходили гастроли Ленинградского государственного ордена Трудового Красного Знамени Академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

15 апреля в переполненном Концертном зале имени Свердлова состоялась заключительная встреча ташкентцев с мастерами сцены города Ленина, показавшими в день окончания гастролей комедию А. Крона «Второе дыхание».

Перед началом спектакля ленинградцев тепло приветствовали зрители. Под их горячие аплодисменты Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насриддинова вручила коллективу театра Почетную грамоту Президиума Верховного Совета Узбекской ССР, которой он удостоен за плодотворную работу по пропаганде драматического искусства во время гастролей в Ташкенте. За выдающееся исполнительское мастерство Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Узбекской ССР награжден народный артист СССР Н. К. Симонов. Я. С. Насриддинова сердечно поздравила ленинградцев с наградой, пожелала им больших успехов в их творческой деятельности.

В ответном слове заслуженный артист РСФСР И. О. Горбачев от имени своих товарищей от всего сердца поблагодарил ташкентцев за их радушие и гостеприимство.

(УЗТАГ).

ПРАВДА ВОСТОКА  
Г. ТАШКЕНТ  
16 АПР 1956